

План заходів
щодо запобігання і протидії корупції у
КП «СМЕО» Міської ради міста Кропивницького на 2019 рік

№ п/п	Найменування заходу	Відповідальні за виконання	Терміни виконання
1	Проведення роз'яснювальної роботи серед працівників КП «СМЕО» та осіб, які претендують на зайняття посад в КП «СМЕО», про спеціальні обмеження, встановлені законом України «Про запобігання корупції».	відділ кадрів	Постійно
2	Роз'яснень вимог чинного законодавства з питань та запобігання і протидії проявам корупції.	відповідальна особа КП «СМЕО» з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
3	Забезпечення своєчасного надання суб'єктам звернення до КП «СМЕО» достовірної інформації, яка підлягає наданню відповідно до Законів України «Про доступ до публічної інформації» та «Про запобігання корупції».	головний інженер	Постійно
4	Надання методичної допомоги працівникам КП «СМЕО» при заповненні декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру за встановленою формою.	відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
5	Контроль за своєчасним поданням працівниками декларацій про майно, доходи, витрати і зобов'язання фінансового характеру.	директор, відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
6	Контролю за використанням коштів КП «СМЕО»	головний бухгалтер	Постійно
7	Робота зі скаргами та зверненнями громадян (у разі надходження), у яких вбачається порушення працівниками КП «СМЕО» Закону України «Про запобігання корупції».	головний інженер, відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно

8	Надання інформації правоохоронним органам про виявленні правопорушення та ознаки корупційних діянь (у разі виявлення таких) за результатами ревізій, перевірок, аудитів, службових розслідувань, проведених на підприємстві	директор, головний бухгалтер, відповідальна особа з питань запобігання та виявлення корупції	Постійно
---	---	--	----------

- при виконанні працівниками КП «СМЕО» своїх службових обов'язків, працівник зобов'язаний дотримуватись своїх посадових інструкцій, наказів, розпоряджень виконавчого органу міської ради міста Кропивницького, а також вимог антикорупційного та іншого законодавства України.
- посадові особи КП «СМЕО» зобов'язані:
не вчиняти та не брати участі у вчиненні корупційних правопорушень, пов'язаних з діяльністю підприємства; утримуватися від поведінки, яка може бути розціненою як готовність вчинити корупційне правопорушення, пов'язане з діяльністю підприємства;
- невідкладно інформувати відповідальну особу з питань запобігання та виявлення корупції або директора про випадки підбурення до вчинення корупційного правопорушення, пов'язаного з діяльністю підприємства;
- невідкладно інформувати відповідальну особу з питань запобігання та виявлення корупції та/чи директора про випадки вчинення корупційних або пов'язаних з корупцією правопорушень іншими працівниками або іншими особами;
- невідкладно інформувати відповідальну особу з питань запобігання та виявлення корупції та/чи директора про виникнення реального, потенційного конфлікту інтересів.